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ESTADO DO PIAUI 

CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA 	QUINQUAGESIMA 	QUINTA SESSAO 	ORDINARIA DO 
SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA SEIS DE AGOSTO DE 
DOIS MIL E DEZOITO. 

Ao sexto dia do m6s de Agosto do ano de dois mil e dezoito, 白  s dezoito horas e 

quinze minutos, no edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 

Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a Quinquagesima Quinta 

Sessao Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, sob a 

presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada 	pelo 	secret自rio vereador 	FRANCISCO 	CLEENTE 

VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os 

Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, 

FRANCISCO CLEMEMTE VANDERLEY, ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE 

MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre 

a prote9白o de Deus, havendo numero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos 

legislativos em Seis de Agosto de dois mil e dezoito. Solicitou ao secretario da mesa, 

vereador Francisco Clemente Vanderley que fizesse a leitura das atas da sesso 

ordinaria e extraordin白ria do dia 02 de Julho. Ap6s a leitura de ambas, a presidente 

colocou as mesmas em discussao e, em seguida, em vota9ao, sendo aprovadas por 

unanimidade. EXPEDIENTE DO DIA. registrou as ausencias da vereadora Maria do 

Carmo e do senhor Prefeito, registrou tamb6m a passagem do aniversario do 

funcionario da Casa Ant6nio Cesar e da vereadora Maria Cleidiane e tamb6m os 

pr6ximos aniversariantes o vereador Marcos Tadeu em 02 de Agosto e do vereador 

Ricardo Barbosa no dia 28 de agosto, relat6rios dos pareceres que estao nas 

comiss6es para a sessao do dia 13, apresenta9ao de proposi9ao do dia do vereador 

e sess白o homenageando os professores com mais de 30 anos de servi9o no 
Municipio. ORDEM DO DIA: nenhuma delibera9ao. Em seguida a presidente abriu 

inscri96es para os vereadores deixarem suas mensagens de boas-vindas. Fez uso 

da tribuna o vereador Ricardo Barbosa; cumprimentou a todos, desejou que todos 

possam desempenhar um bom trabalho neste segundo periodo, agradeceu a Deus 



por esta podendo retornar aos trabalhos nesta casa, disse que no primeiro periodo 

tiveram muitas conquista, requerimentos aprovados e projetos importantes, disse 

que existe disc6rdias, mas que no final houve um entendimento, que o primeiro 

semestre foi bastante positivo e 6 o que espera para o segundo semestre; 

parabenizou os aniversariantes vereador Marcos Tadeu, o servidor da casa Ant6nio 

Cesar, a senhora Presidente Kiane Oliveira. Fez uso da tribuna a vereadora 

Elenita Macedo, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por esta mais uma vez 

retornando aos trabalhos, sobre a fala da Presidente em rela9ao a apresenta9ao de 

pareceres, falou que no perodo de recesso andou pouco na camara em buscar de 

Leis, leis para outras coisas, tipo INSS, disse que a demanda e muito grande sobre 

a questao de aposentadorias e cada INSS 6 diferente, e o INSS solicitou a Lei que 

extingui o fundo de providencia pr6pria do municipio, disse que procurou essa lei e 

a encontrou e outras tambem, chamou a aten9ao para o fato de todos estarem 

sendo omissos de est自  revendo os arquivos desta casa, disse que olhando as leis se 

deparou com a lei de numero 90 de 10 de abril de 200lque disp6e sobre a lei de 

Gerenciamento de Residuos S6lidos e da outras providencias, que observou que o 

nosso municipio j自  tem uma poltica de Residuos S6lidos implantada no municipio 

de Cabeceiras , disse que estao votando em um plano que nao faz men9ao a esta 

lei, que observou que a mesma est白  baseada na lei Federal, sobre a homenagens 

aos professores, disse que e uma iniciativa louv白vel que concorda, sugeriu que esta 

iniciativa partisse da c合mara fazendo o pedido, que acredita que todos os 

vereadores n白o votariam contra, sobre a apreens白o de animais, disse que nao 

entende o porque de uma solenidade se j白  existe uma lei desde 2015 feita pela atual 

prefeito, falou tamb白m que est白  sendo taxada pelos donos de gado municipio como 

culpada pela apreensao dos animais, disse que est白  apenas fazendo o seu papel, 

que veio a tribuna reivindicar que tirem os animais das vias pロblicas porque e uma 

vergonha, falou que foi procurada por alguns alunos da localidade Pedras, ondes os 

mesmos estao estudando um curso pelo instituto EL SHADAY e a dona do instituto 

procurou o diretor da escola senhor Adalberto que cedesse o espa9o e ele buscou 

com o senhor secretario, e de boca o secretario cedeu, posteriormente o diretor 

pediu para os alunos sairem do colgio porque o prefeito pediu, a mesma entrou em 

contato com o secretario Braz e ele falou que foi um pedido levado ao superior que 

nao cedesse a escola, pediu o apoio dos colegas vereadores para ajudarem esses 

alunos. Falou que acha triste e nao ver nada de mais esses alunos estudarem perto 
de casa, falou que vai protocolar um documento junto com o vereador Marcos Tadeu 

para que seja cedidc um espa9o para os alunos, parabenizou o aniversariante 

vereador Marcos Tadeu, vereador Kiane Oliveira e o servidor Ant6nio Cesar, e para 

o vere. dor Ricardo Barbosa. Fez uso da tribuna o vereador Raimundo Nonato 
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Batista Lages Filho, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por esta retornando 

a casa, falou um pouco sobre os festejos da cidade, lamentou o fato de ter ocorrido 

alguns roubos, falou sobre o requerimento do vereador Ricardo Barbosa pedindo 

mais refor9os para o municipio, sobre a questao dos alunos de Pedras, disse que 

esta a disposi9ao que esta ao lado do povo e se for preciso sede o espa9o de seu 

sal白o para os alunos, parabenizou os aniversariante do dia vereador Marcos Tadeu 

e vereadora Kiane Oliveira e o servidor Ant6nio Cesar. Fez uso da tribuna o 

vereador Marcos Tadeu, cumprimentou a todos, desejou que todos tenham um 

bom trabalho nesse retorno, falou sobre a questao dos alunos de Pedras, disse ficou 

triste pela atitude mesquinha do gestor, falou que nao acredita nessa hist6ria de que 

alguem pediu, que isso e estrat白gia para que nao respingue nele, falou que todos 

estavam empolgados com as aulas e pensando no futuro, disse que fica triste pela 

atitude do gestor em querer prejudicar alguem que n白o merece, que quem e o 

politico em sua casa e ele, que se o gestor n白o consegui brecha para lhe prejudicar 

pessoalmente vai descontar em uma irma ou mae que nao sao politicos, que 

acredita que o gestor nao quer valorizar a localidade e nem o municipio, falou que 

isso nao o prejudica em nada e que fica triste pelo fato do gestor atrapalhar o sinh6 

de muita gente, falou que vai se esfor9ar para que os alunos possam estudar e que 

sem lugar para estudar eles n白o ficam. Fez uso da tribuna a vereadora Francisca 

Maria Alves Ligorio, cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus, 

desejou a todos um bom trabalho e que possam conversar mais para votarem coisas 

para o bem do povo, falou que quando vai para algum lugar n白o diz que e poltico 

porque as pessoas generalizam, que todos s白o ladr6es, que isso lhe entristece, 

disse que ainda existe politicos s6rios que e s6 analisar , falou tamb白m sobre os 

quebra-molas do bairro escurid白o, que ficou alegre quando viu as placas de 

sinaliza9ao, disse que as placas em vez de estarem voltadas para a P1 estavam 

viradas para o meio da baixa a mesma perguntou a senhor que estava fazendo o 

servi9o e ele respondeu que era assim que estava no projeto, questionou o porque 

do prefeito nao ter dado continuidade ao calcamento do bairro escuridao, pediu mais 

seriedade e compromisso da parte do prefeito, falou tambem que esta disposta a 

ajudar na questao dos alunos de pedras. Fez uso da tribuna a vereadora Solange 

Pereira, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus, desejou a todos que possam 

exercer um bom trabalho e que fa9am o seu trabalho com consci白ncia sempre 

lembrando do povo, falou sobre a segura do municipio, que conversou com 
comandante do GPM e o mesmo sugeriu que a camara se reunisse com todos os 

vereadores e marcassem uma reunio com o comando geral para pedir mais 

refor9os para o municipio, sobre a homenagem aos professores disse que e justa e 

merecido, tamb白m falou um ・  ouco sobre o cenario politico dos pais, disse que e 

‘風 ず0,. スズう刀ユん尤フ  



chato ser tachado de corrupto, e que nao ser白  fcil pedir votos para um candidato 
diante disso. Fez uso da tribuna o vereador Francisco Clemente 

Vanderley, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus, parabenizou os 

aniversariantes vereador Marcos Tadeu, vereadora Kiane Oliveira e o servidor 
Ant6nio Cesar, falou que est白  atento e pronto para ajudar a popula9ao, disse que j白  
foi muito procurado em rela9ao a sa自de, mas que hoje em sua regio melhorou 

bastante. Dando continuidade a senhora presidente convidou a vice-presidente da 

mesa vereador Ricardo Barbosa a assumir os trabalhos. Em seguida o vice- 

presidente convidou a vereadora Maria Cleidiane a fazer uso da tribuna. Fez uso da 

tribuna a vereadora Maria Cleidiane, cumprimentou a todos, fez seu 

agradecimento a Deus, disse que e desafiador e gratificante quando consegue 

ajudar uma pessoa, uma familia, que desenvolveu alguns trabalhos como vereadora 

com algumas limita96es, que por conta desse recesso a mesma redigiu esse 

documento homenageando os vereadores porque infelizmente a popula9ao nao 

participa das sess6es e o que e dito l自  fora e que o vereador nao faz nada, quanto a 

proposi9白o que busca homenagear os professores disse que acha muito justa. Falou 

tamb白m que est白  fazendo seu papel como presidente enviando os requerimentos, 

mas que infelizmente n白o recebe o retorno imediato. Posteriormente o vice- 

presidente vereador Ricardo Barbosa convidou a vereadora Kiane Oliveira a assumir 

os trabalhos da mesa. Assumiu os trabalhos a senhora presidente vereadora Kiane 

Oliveira. A presidente agradeceu a equipe da casa e ao p自blico assistente. Nao 

havendo mais nada a tratar, a Presidente declarou encerrada a sessao do dia 06 de 

aaosto de 2018. o aue do ocorrido 白  Javrada a oresente ATA aue vai devidamente 

assinada. Eu. ,linDcn r入メ7つノノニをlィっノγ，ク  ノzLプノルク産／レ・  	1o 	secret白rio. 
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subscrevo e assino. Sala das sess6es da C白mara Municipal de Cabeceiras do Piaui- 
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